

企画競争に関する公告の訂正

次のとおり訂正します。

訂正する公告

公告日 令和6年3月15日

件名 琉球大学（新キャンパス）コンビニエンスストア運営事業

訂正内容

●公募要領

7.（2）応募に係る書類、【企画提案書関係】、①企画提案書（鑑（様式3）を含む）、「10）自由提案（簡易郵便局に関する提案があれば記載すること）」を「10）自由提案」に訂正します。

●仕様書

6.（2）売上手数料、「売上手数料率については、事業企画書において事業者が提案」を、「売上手数料率については、企画提案書において事業者が提案」に訂正します。

8. 自由提案、例のうち、「簡易郵便局の運営」を削除します。

●審査基準

10.自由提案（アピールポイント等）、「（2）簡易郵便局に関する提案」の項目を削除します。

令和6年4月4日

国立大学法人琉球大学

学長 西田 睦

代理人

上原及び普天間キャンパス担当理事

大屋 祐輔

（公印省略）